

«О социалистических обязательствах колхозников колхоза им. Мичурна Паранского райсовета о досрочной уплате сельскохозяйственных, страховых платежей и самообложения в 1963 году»

Рассмотрев социалистические обязательства, принятые в 1963 году колхозниками колхоза им. Мичурна Паранского райсовета о досрочной уплате сельскохозяйственных, страховых платежей и самообложения, исполком райсовета одобряет социалистические обязательства колхозников колхоза им. Мичурна Паранского райсовета о досрочной уплате сельскохозяйственных, страховых платежей в 1963 году.

Председателя сельских Советов предлагается обсудить социалистические обязательства колхозников колхоза им. Мичурна Паранского райсовета на сессиях сельских Советов, на собраниях граждан в населенных пунктах и принять коллективное социалистическое обязательство о досрочной уплате финансовых платежей в 1963 году.

ПО ПОЧИНУ КУБАНЦЕВ

## Выполним с честью

Встанет утром, глянешь в окно — все равно зашумела ливень: в другой раз сморщит — вымокнет! И так всю зиму в таком же состоянии. Ни снега — шерстяной одежде вывала зима, морозам.

Почему, пришлось оно и нам, зимоводам, много трудностей в работе. Особенно тяжело сейчас, кто не сумел летом заготовить корма, плохое ухаживать животными. В таком состоянии скотина сейчас выведет очень плохо.

В нашем колхозе им. Мичурна дело обстояло неплохо.

Т. КАТОВА,  
хозяйка колхоза.

Замечательной почвой унавождения наша широко подержанная среди труженников своего производственного колхоза им. Мичурна. Они решили еще более усилить производство животноводческих продуктов, повысить урожайность сельскохозяйственных культур.

На отчетно-выборном собрании мичуринских колхозников намечены конкретные мероприятия, которые следует осуществить в этом году семилетия. С рассказом о том, как выполняются эти мероприятия, и нашей газете выступают работники животноводства колхоза им. Мичурна.

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОВОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРЬКОМ КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 39 (1598) Год издания 33-й Ветерик, 28 марта 1963 года Цена 2 коп. Выходит 3 раза в неделю

## „Стальные кони“ на ходу

Скоро апрель. А это уже весна. Сивидут с небес снега, зашумели небеса жаворонки, повет ветер. Дня нас, труженников села, эти жаркая пора, пора упорной битвы за урожай. И хотя зима еще лежит, но подготовка к весне уже идет полным ходом.

Собственно говоря, трудятся наши механизаторы. Еще с осени они начали ремонт тракторов. Обслуживали их строго по графику. Последней стальной воюющей полостью подготовили к весне, чтобы вернуться на пахоту еще одиннадцатого марта.

А как дело самообслуживается? Тоже неплохо. Смонтирована сеялка отремонтирована, готовы к работе тракторы. А в сборных машинах все еще дадут. В готовки их только 15 штук. А готовки больше. Но этот недостаток постараемся устранить.

На обещанном собрании колхозников (оно произошло у нас 18 февраля) мы утвердили план работы. К тому же все наши механизаторы деловито по доделыванию кукурузы, руководителем которого избран тракторист Владимир Михайлович Лобачев.

Шел разговор и о семенах. Отмечалось, что семян овса, ячменя, пшеницы мало. А вот с другими культурами дело обстоит по-другому. Картофель, например, имеется только 30 тонн, хотя требуется 1250 центнеров, гречихи имеется два центнера.

Фото И. Таболинского

ЕРИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Хорошие подходы в прошлом году свиная паровозная сельхозгазель «Колхозарь Василий Лашков. Объем отгрузки 1,190 единиц, общий весов 1166 центнеров. В 1963 году обещается отгрузить не менее 1600 животных.

На снимке: В. Лашков.

Фото И. Таболинского

В промышленном обкоме КПСС и исполкоме (промышленного обкоме) Об уполномоченных социалистического соревнования городов, промышленных районов и рабочих поселков на лучшее проведение работ по жилищному, коммунальному строительству и благоустройству на 1963 год

Всего промышленного обкома КПСС и исполкома промышленного областного Совета утвердил жилищно-коммунальные обязанности городов и промышленных районов по жилищному, коммунальному строительству и благоустройству и утвердил, что итоги социалистического соревнования по жилищному, коммунальному строительству и благоустройству выполняются ежегодно. Эти же пункты показаны в социалистическом соревновании городов областного и районного подчинения, промышленных районов и рабочих поселков, за исключением тех мест, которые относятся к переходным Красные знамен обкома КПСС и исполкома областного Горького КПСС, партийные комитеты производственных уполномоченных и исполкомы городских и районных Советов обязаны организовать социалистическое соревнование за обеспечение наилучших показателей в строительстве жилых домов, дошкольных детских учреждений, школ, больниц, коммунально-бытовых объектов и благоустройстве городов и рабочих поселков производственных уполномоченных.

Горького КПСС, промышленно-производственные партиями, исполкомы городских и районных Советов обязаны ежегодно утверждать материалы по итогам социалистического соревнования по каждому городу и району, а также итоги соревнования между городами районного подчинения, рабочими поселками и не позднее 15 числа следующего за отчетным года, доложить, чтобы стать обкомом показателя работы для присуждения классовых медалей в областном социалистическом соревновании.

Решением Горького КПСС промышленно-производственным работникам и исполкомом районных Советов по введению каждого квартала проводить зампорядку выполнения партийных социалистических обязательств между соревнующимися городами, рабочими поселками и районами.

## ПРОФЕССИЯ ИНТЕРЕСА

Кормок тоже мы даем им немалую. Сейчас дождь, и полой на мешинем колоде, поднимаем молоко.

Но результаты могли быть бы и лучше. Если бы не такая ситуация помещенных. Действительно, в малых колхозах приходится размещать по 2—3 дойных, хотя рассчитаны они только на одного теленка.

Хотелось бы, чтобы правление колхоза построило новый телатник.

Н. АКИНОВА,  
телатница.

Наша овнешевская ферма сельхозартели им. Мичурна находится за деревней Старое Оплоно. Здесь на ферме 200 овец и 77 ягнят. Указываю за ними ведется с Еленой Веселовой.

Несколько считают, что это отрях в наших условиях малопродуктивно. Написано считают. Но показателю говорит о другом. С начала года мы, например, уже продали государству 470 килограммов мяса. Но это мало. В дальнейшем постараемся улучшить работу.

Нам предстоит произвести в этом году 27 центнеров шерсти. Мы не достигли этого, поэтому стараемся улучшить настриг шерсти. Первую стрижку будем производить в мае, вторую — в августе. Шерсть овец, а А. ПИСКУНОВА, хозяйка колхоза им. Мичурна.

## И ОВЦЕВОДСТВО ВЫГОДНО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ГОРОДОВ И РАЙОНОВ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ РАБОТ ПО ЖИЛИЩНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ В 1963 ГОДУ

а) за счет централизованных капиталовложений;

б) личных источников финансирования;

в) прочих источников финансирования; (кооперативные и индивидуальные строительные).

2. По уплате в эксплуатацию объектов при высоком качестве работ:

а) за счет централизованных капиталовложений;

б) за счет прочих источников финансирования;

в) за счет средств населения.

3. По освоению средств на капитальное строительство объектов и сооружений в области жилищного строительства и благоустройства городов, промышленных районов и рабочих поселков, обеспечивающие первоочередные потребности населения.

Победителя в областном социалистическом соревновании объявляют города, рабочие поселки районов, обеспечивающие первоочередные потребности населения.

1. По освоению средств, выделенных на вымушкетирование жилищного строительства, организуемого городским и районными Советами;

## СВЕДЕИЯ

о выполнении плана продажи молока и мяса государственному колхозно-совхозному управлению на 28 марта 1963 года (в процентах к плану первого квартала).

«Пермская звезда»	157	40
«Большевик»	116	206
«Дружба»	94	20
«Сила»	62	118
«Новый»	91	47
«Красный путь»	42	46
«Красная Профинтерн»	42	46
«Красная звезда»	42	230
им. Мичурна	41	38
«Старое Оплоно»	41	38
«Красная радница»	41	220

в) за счет централизованных капиталовложений;

б) личных источников финансирования;

в) прочих источников финансирования; (кооперативные и индивидуальные строительные).

2. По уплате в эксплуатацию объектов при высоком качестве работ:

а) за счет централизованных капиталовложений;

б) за счет прочих источников финансирования;

в) за счет средств населения.

3. По освоению средств на капитальное строительство объектов и сооружений в области жилищного строительства и благоустройства городов, промышленных районов и рабочих поселков, обеспечивающие первоочередные потребности населения.

## У СЛОВИЯ

СОРЕВНОВАНИЯ ГОРОДОВ ОБЛАСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ И РАЙОНОВ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ РАБОТ ПО ЖИЛИЩНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ В 1963 ГОДУ

а) за счет централизованных капиталовложений;

б) личных источников финансирования;

в) прочих источников финансирования; (кооперативные и индивидуальные строительные).

2. По уплате в эксплуатацию объектов при высоком качестве работ:

а) за счет централизованных капиталовложений;

б) за счет прочих источников финансирования;

в) за счет средств населения.

3. По освоению средств на капитальное строительство объектов и сооружений в области жилищного строительства и благоустройства городов, промышленных районов и рабочих поселков, обеспечивающие первоочередные потребности населения.



# Рабселькоров благороден

## Помогать делу партии Удерживать первенство

Отправ на массовое рабселькоровское движение, наша печать помогает партии всемерно поддерживать и развивать все новое, перелов, бороться за досрочное выполнение сметы, за доброту материалов, за экономичность баз коммунизма.

На днях состоялось совещание редакции и сылбас корреспондентов и редакторы сгенезировали материалы по материалам С. Дюдакова, в нем выступил редактор газеты «Ленинская звезда» В. М. Никонов. Он рассказал о том, какие залучены средства, чтобы успешно передать в дело решение комиссаров Пленума ЦК КПС.

Везде доказал развернулось деловое время. Первый бегот слона старший рабочий, вице-пенсионера из поселка Курьяно А. В. Курьянов.

—Сказку откровенно. Раньше я нем, рабкором, предавался не только требованию, а сейчас. Тогда мы скопировали поверхность, но не имели глубоких знаний, породивших недостатки. Тогда не констатировали их. Теперь иначе. Прежде чем напечатать в газету, приходится всестронно изучать то, о чем хочешь выступить.

—Коснусь нашей газеты,—продолжал Александр Васильев.— В ней всегда можно прочесть остроты, искренние корреспонденции. Особенно курьезная появилась фельетон «Поручка наутра». В нем шла речь о председателе сельхоз Киреев. Справедливый фельетон.

Но есть в газете недостатки. Реже помещаются ответы на артистические выступления. Нужно дебатировать спорной стороной деятельности. Желательно, чтобы в странных «Ленинских заметках» больше было связано о работе творческих организаций.

—При встрече с местными журналистами и постоянно от них узнаю, что нужно выложить. Хочется, чтобы они почаще встречались с нами.

Самым на местах,—говорит А. Г. Любин, рабочий стеклозавода им. Кавказского,—не приходится писать о том, что выше предпринимать. Мы работаем в условиях недостатка. Особенно требуется замена стеклоформирующих машин. У нас они не получают своевременных ответов, что реализация и посылка выписки из газеты не имеет значения и сновидения. Считаю, что редакция должна напористее пробовать с молчаливыми, настойчиво требовать, чтобы отделяется отпиской,—зачем такое выступление! Александр Георгиевич.

Сергей Матвеевич Качакин, пенсионер, ветеран печати, спрашивает, значит ли, что некоторые материалы лежат по несколько недель. Видно, что в таком состоянии старлет факты, складируются сущности содержания.

Рабочий предлагает понаше подготавливать отдельные полосы с письмами трудящихся.

—Сегодня мы собрались сюда, чтобы подкачать коллективу редакции о недостатках в газете,—начи свое выступление А. Г. Булычков.—Если в митинге шла на страницах «Ленинской звезды» информация о том, в каком состоянии делались опытом агрономов, животноводов, бригадиров, то теперь таких побуждений нет.

—Вот и заслуживает внимания, скажем, сельхозработы «Красный родник»? Ведь это колхоз в недалеком прошлом всегда тащился в хвосте. Теперь он окреп, уверенно шагает темпами,—продолжал Дмитрий Кузнецов.

Самым боевым материалом сейчас должен быть рейд. В нем нужно всестронно опрашивать на полотно к восточному работам, реке критично и неравнодушно относиться к тому, что скрывают, как быстро устранить недостатки.

Редколлегия выступает газету на артистические темы. А стоит.

Корреспонденту «Ленинская звезда», рассказывающему о переловках, которая недавно была опубликована, все читали с интересом,—зачем так? Булычков.

Директор курьяновского Дома культуры В. С. Гауринский сказал:

—Много положительного в работе редакции. Но есть и промахи. На них как раз и хочу остановиться. Реже можно найти зарисовку о мовальном рабочем, колхознике, учителе, районном заводе.

В работе совещания принял участие заместитель секретаря парткома — сельхозмашинистов—И. В. Антонов, промышленного—М. Д. Букина, заведующий идеологическим отделом Туск Хураевского горкома КПС М. Г. Яничкова.

Участники совещания приняли обращение ко всем рабселькоровским районам. В обращении говорится, что рабочий и сельский корреспондент сам приемом сразу делай партии и народу. Одна из первых задач рабселькоровского движения—повышение конкурентных материалов, рассказывающих о делах новаторов производства, о паразитическом образе жизни. Смысл скрывать недостатки, бичевать их выновок,—подчеркнул в обращении.

«Состоялся первый съезд Курьяновского поселкового Совета депутатов трудящихся. После организационных вопросов на ней обсуждались мероприятия, имеющие большое значение для повышения культуры и жилищного строительства, чтобы вновь завоевать первенство в соревновании с другими поселками области, удерживать первенство в области областного КПС и в области областного Совета».

Намерено завести и эксплуатировать работу в общей сложности 5000 квадратных метров.

Построить 5 водоемов, 4 колодезя, отремонтировать 6 мест, посылать три тысячи деревьев.

Второе, что, как раз предстоит после января на основе обязательности по благоустройству, работы по ремонту комбината бытового обслуживания, заводов и других организаций.

Сессия решила выехать на социальное обслуживание Уршувельский поселковый Совет.

Д. МУРАВЬЕВ.

## Колле нужно помочь

Воспитание молодого поколения у нас в стране—одна из самых и общественности. В Тихоновской школе почти все ребята хорошо успевают, много работают взрослым.

Но, как говорится, в семье не без урода. Есть три семьи Горбюхи, Ох, до чего же она трудолюбива у Павла Петровича и Лидии Петровны двое детей. Коля, сын, учится в школе. Мила прелесть баба. Продолжает уроки, не уславившись матерью.

Почему так получилось? Объяснить можно просто. Мила Коля не работает. А ведь в наше время плохо тому, кто живет в условиях паразитизма. И родители, и бабушка, и дедушка не дают материальных благ и счастья.

Почему так получается? Объяснить можно просто. Мила Коля не работает. А ведь в наше время плохо тому, кто живет в условиях паразитизма. И родители, и бабушка, и дедушка не дают материальных благ и счастья.

Школа, учителями мы занимаемся с Юлей, Овсенью, этого недостатка. Тут нужно активно включиться общественности. В Тихоновской, думаю, что одного разговора недостаточно. Нужно доназой суртутам Горбюхи, одно, что паразитический образ жизни не дает материальных благ и счастья.

В. ДОБРОВОЛЬСКАЯ, учительница-ветсенера.

Валентина Григорьевна Гушина одна из многих трудящихся курьяновского завода им. Дзержинского, кто активно включился общественности в решении проблемы. Вот уже четверть века работает она резильером на стеклозаводе им. Дзержинского.

—Изюбаю стелить инструмент, который выдал. А изюбаю надо точно воспроизвести его форму. Тут отойдет резильерный инструмент в сторону и детали в бочку.

Но у Валентины Григорьевны острый глаз, и руки уверенно держат молоточек алмаза. При работе она держит молоточек в одной руке, а другой рукой стелит лезвием лисы—инструмент изобретенный.

Удобной искривил она работницу. Завершил диалогический обмен мнениями в двух словах и, быстро отходя назад, ставит ее стол, и так все снова.

В целях в области промышленности началось освоение за достижимо встреч международно-промышленка—1 Мая. Успешно трудится в эти дни и резильер Гушина. Только за последние дни она перелама сверх нормы 1260 квадратных метров стекла.

На сцене: В. Г. Гушина за работой.

Фоток В. Локунов.

Текст Н. Локунов.

## Вместо кирочки — щель

На ремонт печи в Дубовицкой заводской ремонтной мастерской было выпущено пятьдесят тысяч штук кирочки. Назад нам предъявлен поврежденный, перечислены деньги.

Директор Гусевского заводского завода тов. Клинов поддал приказ о выделении из строя строительного материала. Отказав только перевести кирочу.

Когда мы приехали за ним, то заводщина запретила брать кирочу кирочу, а вместо выключить лопом из-под дубовицкой.

Вместо кирочки мы приехали вместо щели щели. После этого отказались брать продукцию бракованную, вынужденная отказаться. Но мы категорически отказались, мол, ребята и подождали. Директор предприятия заявил:

—Мелкие организационные вопросы

отсутствуют поужеющего качества кирочу.

Как только не стыдно руководителем проинспектировать подобные дела. Ведь в нашей школе учатся дети, от них никто проявлять заботу.

Выходит, что по поле бракованного мы должны еще раз причинить убыток государству.

С. ЛОБАНОВ, заводской.

## Наметили мероприятия ПРЕРВАД

Состоялся расширенный пленум торфяного комитета профсоюзного формирования, на котором были заслушаны и обсуждены доклад главного механика завода, а также отчет о работе в июле 1963 года.

В ходе выступления говорили о серьезном отставании с полготом, ике не перечист. Умичеве рассказывали ей о своих успехах, о делах школьного. Так о тихой квартире покойной женщины повялал веселый детский смех.

С. КАЧАДИН, пенсионер.

важная имелохся им, складывания механика Т. Почтенова.

Другой механик Т. Пирогов отметил, что нормально работает лопата, тогда необходимо улучшить состояние электролинии. Нельзя мириться с тем, что отсутствует опора для ремонтных работ на 10 км/обмоточный район, электролинии.

Механикатор Т. Чайкин предложил пленуму торфяного комитета по время сессии внести сдельную оплату труда, как стимулирующую форму в борьбе за повышение производительности.

Основной причиной отставания с ремонтном,—говорит председатель торфяного тов. Сапронов,—является слабая организация, плохое снабжение материалами, инструментами, запчастями местами. Рабочим отставание «Сельхозтехника» до сих пор все еще мало.

Важнейшей задачей является ремонт тракторов. Надо обеспечить коренного передела в улучшении снабжения материалами.

Пленум принял практические мероприятия с тем, чтобы закончить ремонт оборудования к апрелю.

А. БУТОВ, пос. Тасна бор.

А сколько новостей у ребят для Марии Дмитриевны.

На 11 дней раньше Коллектив приборозащитного завода 20 марта, на одиннадцатый день раньше срока первого квартала по выпуску валовой и товарной продукции. Особенно произвольно трудится ших плавильники, где мастер А. П. Пескова. Планировалось до конца квартала изготовить продукции на 7500 рубль.

В. ТАЧЕНКО.

Рабочий кулик в поселке Анопино является единственным культиром участка. Сейчас он не работает. Уж что-то долго дается это ремонт. Говорят, дело дело состоит только из-за отсутствия электротворки и оборудования.

Но есть и другие причины. Например, по вине строительного отдела завода им. Клишнина киробудов построена не по правилам технической эксплуатации, и киробудов киробудов не разрешает демонтировать в ней фиды.

Пора устранить все недостатки, которые стоят «на пути» к открытию кулика.

А. ЛЮДИН, пос. Анопино.

## Ей теперь не скучно

Трудно приходится Марии Дмитриевне Хрульковой. Председательницей оказывается на всем. Иногда даже квартира оставалась небурной.

Но об этом узнали ученики пятнадцатой городской школы № 10. Учительница Мария Александровна Ефимова собрала вокруг себя ребят и сказала:

—Нужна помощь одной старшине.

И вот ученики в 6-м классе Рая Курганова, Та-

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр. 26 МАРТА 1963 ГОДА

